ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

О внесении изменений в Закон Республики Крым от 6 ноября 2014 года № 3-3РК/2014 "О государственном регулировании в сфере розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции и об установлении ограничений их реализации на территории Республики Крым"

Статья 1

Внести в Закон Республики Крым от 6 ноября 2014 года № 3-3РК/2014 "О государственном регулировании в сфере розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции и об установлении ограничений их реализации на территории Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014 г., № 4, ст. 385) следующие изменения:

часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

"1. Настоящий Закон устанавливает правовые основы регулирования в сфере розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции, ограничения в сфере розничной продажи алкогольной продукции в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", устанавливает полномочия органов государственной власти Республики Крым в сфере розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции, а также регулирует иные вопросы в указанной сфере.";

пункт 1 статьи 2 исключить;

название статьи 3 изложить в следующей редакции:

"Статья 3. Полномочия специально уполномоченного исполнительного органа государственной власти Республики Крым в сфере розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Крым

С. АКСЁНОВ

г. Симферополь,